
 

امتحان تجريبي لقبول الطلبة   

لتميزلعبدالله  الملك المرشحين لمدارس  

يتكون الامتحان من أسئلة اختيار من متعدد                       مدة الامتحان : ساعتين                                     

: ( هو 54ليس من عوامل العدد ) (  1  

  6د (                           9جـ (                             8ب (                             3أ ( 

: واحد من مايلي من ضمائر المخاطب(  2  

همد (                          جـ ( أنت                        أ ( هو                           ب ( نحن  

  : حدثت معركة الكرامة في منطقة ( 3

يافا د (                      الكرامةجـ (               الضفة الغربية ب (                    أ ( عكا       

:( تمتلك جميع الأجسام المتحركة  4  

قوة كهربائية د (            أ ( طاقة حركية             ب ( غذاء صحي             جـ ( قوة مغناطيسية   

:  هو( ثالث الخلفاء الراشدين  5  

حمزة بن عبدالمطلبأبوبكر الصديق       د ( جـ (        عمربن الخطابب (         أ ( عثمان بن عفان  

 ( هو :
3
5

 6 ( العدد العشري الذي يساوي )

0,6 د (                         1,3جـ (                    3,5ب (                      5,3أ (   

:( المحافظة التي عرفت قديما باسم ) توفل ( هي  7  

  معان                    ب ( عمان                   جـ ( العقبة                       د ( الطفيلةأ ( 

: المادة الموصلة التي صنعت منها معظم أسلاك التوصيل في الدارة هي(  8  

الحديد د (                      النحاسجـ (         ستيك       البلاب (                 الألمنيومأ (   

:   { هو ،      22،  15،  10،  7العدد الذي يكمل النمط الآتي }  ( 9  

31د (                           29جـ (                       27ب (                      25أ (   

هو : (  مصدر الفعل الثلاثي ) نزل(  10  

  نزيل                         د ( إنزالأ ( نزال                   ب ( نزول                    جـ ( 

 



 

: ( الصحابي الذي لقب بذي النورين هو 11  

 أ ( عمربن الخطاب        ب ( عثمان بن عفان          جـ ( علي بن ابي طالب       د ( ابوبكرالصديق

عدد المثلثات في الشكل التالي : ( كم  12  

  16ب (                           6أ ( 

22د (                          18جـ (   

اكتب العدد المناسب في المربع حسب النمط الآتي :(  13  

8ب (                           12أ (   

6د (                            7جـ (   

  

: لمملكة الأردنية الهاشمية في عاماستقلت ا(  14  

م1947م                  د ( 1946م                      جـ ( 1945ب (                     م4194أ (   

عدد الرجال الذين بايعوا الرسول صلى الله عليه وسلم في بيعة العقبة الأولى :(  15  

  15د (                        14جـ (                           13ب (                         12أ (  

:  عند سقوط الصوت على طاولة خشبية فإن معظمه (  16  

ينعكسد (                       ينفذجـ (                        يمتصب (       ينعكس               أ (   

: اسم الاستفهام ) أين ( يسأل به عن(  17  

د ( الزمان              المكان    جـ (                 غير العاقل   ب (                 قل     أ ( العا  

:  ( المعركة التي تكبد فيها العدو الصهيوني خسائر مادية وبشرية هي معركة 18  

لاشيء مما ذكر د (                اللطرونة جـ (         الكرامة            ب (       اليرموك         أ (   

: ( أسبوع  300كم ساعة في ) (  19  

50400د (                   1285جـ (                      2100ب (                    700أ (   

:من مصادر الطاقة المتجددة (  20  

الغاز الطبيعيد (      الشمس             جـ (          الفحم الحجري    ب (               أ ( النفط       

 

7 = 56 

6 = 42 

5 = 30 

4 = 20 

2 =  

 

 



 

:( استشهد علي بن أبي طالب سنة  21  

  هـ  43د (                      هـ  42جـ (                       هـ 41ب (                   هـ  40أ ( 

:  ( عرفت عاصمة المملكة الأردنية الهاشمية قديما باسم 22  

ارابيلاد (       مدينة الفسيفاء        جـ (                ن  ربة عمو ب (        أ ( جراسا             

:( واحد من مايلي لا يأتي مجرورا  23  

  الاسم المجرورد (         جـ ( المضاف إليه                    ب ( المفعول به                أ ( الصفة  

: تساويس + ص ( 2)  ، فإن قيمة المقدار التالي 5، ص =  2( إذا كانت س =  42  

12د (                            9جـ (                          7ب (                       5أ (   

( طالبا 40)، وكان عدد طلاب أحد الصفوف  %95إذا كانت نسبة الحضور في أحد المدارس (  25  

:فإن عدد الطلاب الغياب يكون   

38د (                             5جـ (                         4 ب (                      2أ (   

: واحدة من الآتية لا يستخدم النفط في تصنيعها(  26  

  الأسمدةد (                  الدهانات    جـ (           البلاستيك             ب ( الأدوية        أ ( 

: يلعبون في الحديقة ( الفراغ ) شاهدنا الأطفال .........ضع الاسم الموصول المناسب في (  27  

لذانال ب ( الذين                     جـ ( التي                          د (    الذي               أ (   

:الصحابي الذي تزوج ابنتي الرسول عليه الصلاة والسلام رقية ثم أم كلثوم هو(  28  

بي طالب       د ( عبدالله بن عباسأ جـ ( علي بن      ب ( عثمان بن عفان       طاب    أ ( عمربن الخ  

:( أكبر محمية في الأردن هي  29  

  د ( محمية وادي رم          جـ ( محمية الشومري        ب ( محمية الأزرق     أ ( محمية ضانا      

: دما هو ثلث هذا العد 48( إذا كان أربع أمثال عدد هو  30  

16د (                          12جـ (                         8ب (                      4أ (   

: تحول المادة من الحالة الصلبة إلى الحالة السائلة يسمى(  31  

تكاثفد (            انصهار          جـ (          ذوبان          ب (         أ ( غليان           

 



 

: ( وحدة قياس القوة هي 23  

كيلوغرام                 جـ ( نيوتن                     د ( لاشيء مما ذكرأ ( غرام                 ب (    

:( الفعل المضارع من ) حرث ( هو  33  

  يحرثد (              محروث     جـ (              حارث        ب (              أ ( أحرث   

:الكلمة التي تحتوي على لام قمرية هي(  43  

الليلد (              السماء        جـ (           الساق             ب (         أ ( الدفتر         

:  ( من أبرزالمعالم الأثرية في جرش 35  

د ( المدرج الروماني                 جـ ( السيق      جبل نيبو           ب ( المسرح الجنوبي          أ (   

:  9( يصبح الناتج  5عدد مضافا إليه ) (  36  

5+ س =  9 د (             9=  5س + جـ (                   9س = 5ب (           9س + 5أ (   

يكتب كنسبة مئوية :(  6العدد  ) (  37  

%600د (                       %60 جـ (                         %6ب (             %0,06أ (   

: (  0,08( و )  0,07( أي من الأعداد الآتية يقع بين )  38  

0,00075د (                  0,0075جـ (                     0,075ب (               0,75أ (   

: مجموعة المكونات الحية وغير الحية التي توجد معا في مكان وبينها علاقات(  39  

( المنتجات د                جـ ( اتزان بيئي         النظام البيئي       ب ( المستهلكات        أ (  

  :من مميزات الطاقة الشمسية  ( 40

غير ملوثة للبيئة د (       ملوثة للبيئة       جـ (    أ ( مهددة بالنفاذ        ب ( ذات تكلفة عالية          

: وحكم صلاة الوتر ه(  41  

مباحد (       جـ ( سنة مؤكدة                           ب ( واجب                 أ ( فرض   

:  ( المضاف إليه في الجملة الآتية ) ألوان الطيف في السماء جذابة ( هو 42  

        ابةجذ د (            جـ ( السماء                         الطيف    ب (             أ ( ألوان   

:  الاسم المعرفة الوحيد بين الأسماء الآتية(  43  

الحق د (                مدرسة جـ (                         ب ( صف            أ ( علم       



 

: إحدى ألوان العلم الأردني يدل على راية الثورة العربية الكبرى(  44  

  د ( الأسود                جـ ( الأخضر              الأبيض      ب (     أ ( الأحمر          

: ( هو 30( و )  10( المكعب الكامل الذي يقع بين الـ )  45  

27د (                       25جـ (                         20ب (                   16أ (   

ها بندورة ، والباقي خيار دونم ( زرع ثلثها بطاطا ، ونصف 18قطعة أرض مساحتها ) (  46  

:دونما المساحة المزروعة للخيار كم   

دونم  9دونم                   د (  6دونم                    جـ (  3دونم              ب (  1أ (   

: ( إحدى الآتية تعد من الصفات الوراثية  47  

ـ ( طول الشعر            د ( الصوت الجميلالنمش                   جب (   أ ( القدرة على الكلام      

: ( أكثر القارات تأثرا بالتصحر هي 48  

أسيا                      جـ ( أوروبا                  د ( أمريكا الشماليةب (                  إفريقياأ (   

: من الآتي لا يجوز التيمم به حدوا(  49  

الطين                    جـ ( الحصى                 د ( الرملب (                 أ ( الماء    

واحدة مما يلي ليست من حروف النصب :(  50  

جـ ( كي                       د ( عن                        ب ( أن         أ ( لن              

: هو ( ضد كلمة ) النصر ( 51  

الشجاعةد (                 هزيمة                   جـ ( الربح     الب (                  الفوزأ (      

: { هو 2،  3،  7،  5،  8للقيم الآتية } المتوسط الحسابي  ( 52  

7د (                          6جـ (                           5ب (                     4أ (   

: هو(  9( المضاعف الخامس للعدد )  53  

54د (                         45جـ (                         40ب (                   36أ (   

:( جدارا هو الاسم القديم لـ  54   

د ( أم قيس                      أ ( جرش               ب ( عمان                      جـ ( العقبة  

 



 

: عليه السلام مهنة نبي الله داوودكانت (  55  

جـ ( التجارة                   د ( الرعي                    أ ( الحدادة             ب ( النجارة   

الجسم عن طريق : ( يخرج الأكسجين من 56  

د ( لاشيء مما ذكر       جـ ( الشهيق والزفير       ب ( الشهيق                        أ ( الزفير        

: توجد حاسة الشم لدى الثعبان في(  57  

  د ( ذيله                    أ ( عينيه               ب ( أنفه                        جـ ( لسانه 

: علامة الترقيم المناسبة في الفراغ الآتي ) قال أخي __ ( هي(  58  

  د ( :                        ؟                           جـ ( ؛ أ ( ،                   ب ( 

: هو مرادف كلمة ) يهجر ((  59  

 أ ( يحب               ب ( يقاطع                      جـ ( يكره                      د ( يطلب

( يساوي : 1 – 1×  1+  1÷  1+  1( ناتج )  60  

4د (                          3( جـ                           2ب (                    1أ (   

( تساوي : 7س = ÷  35ة ) س ( في المعادلة ) ( قيم 61  

8د (                          7جـ (                          6ب (                     5أ (   

  :  قائمة فإنه يسمى( إذا كانت إحدى زوايا المعين  62

جـ ( مستطيل                  د ( مثلث                  ربع   ب ( م       أ ( شبه منحرف    

: يقع الأردن في قارة(  63  

أمريكا الشماليةد (                     إفريقيا                ب ( أوروبا                   جـ ( أسيا  أ (   

: رسول صلى الله عليه وسلمأول من آمن بال(  64  

 أ ( عمربن الخطاب        ب ( عثمان بن عفان         جـ ( علي بن أبي طالب       د ( أبوبكرالصديق

: استهلاك المياه ( من طرائق ري المزروعات التي تساهم في ترشيد 65  

ما ذكرلاشيء مد (                 جـ ( الرشاشات                  أ ( التنقيط                  ب ( القنوات  

:وظيفة صيوان الأذن هي (  66  

الإهتزاز             جـ ( تجميع الصوت        د ( نقل الصوت للدماغب (            ( تمرير الصوت أ  



 

: ( من حروف الجر 67  

حتىجـ ( لن                         د (                          مع    ب (                أ ( أن        

: ( مرادف كلمة ) نثر ( هو 68  

  د ( أصاب                  جـ ( أخذ                            أ ( رمى                   ب ( وقع     

:،      { هو 16،  64،  256،  1024( العدد الذي يكمل النمط الآتي }  69  

8د (                          6جـ (                               4ب (                       2أ (   

:  ( عدد خطوط التماثل للمضلع السباعي المنتظم هو 70  

  14د (                          7جـ (                               6صفر                  ب ( أ ( 

:  ( صندوق 21ي ) ( علبة حلوى ، كم علبة حلوى يضع ف 60( يضع عامل في كل صندوقين )  71  

  630د (                       620( جـ                           615ب (                  600أ ( 

: ( أكبر محافظات الأردن من حيث المساحة 27  

عمان                ب ( المفرق                         جـ ( الزرقاء                   د ( معان أ (   

: وقعت غزوة أحد سنة(  37  

هـ  4د (     هـ                    3جـ (                 هـ            2ب (    هـ               1أ (   

( ماهو العدد المجهول في الشكل المجاور :  47  

20د (          16جـ (         12ب (         8أ (    

:داد الآتية يعتبر أوليا ( أي الأع 57  

  32د (                          27جـ (                           19ب (                   16أ ( 

( مساحة الشكل المجاور :  67  

 أ ( 28 سم2                      ب ( 30 سم2

 جـ ( 42 سم2                    د ( 56 سم2

: حسن ( هو( مصدر الفعل ) أ 77  

  حسنا                        جـ ( تحسينا                      د ( تحسنب (         أ ( إحسانا     

9 20 

60 36 

4 15 

 ؟ 45

7 18 

54 28 

سمد 0,7  

سم د 0,8  

 



 

جود في أسطوانة الغاز لفرن طهي من :تتحول الطاقة المختزنة في الغاز المو(  78  

حركية  إلىأ ( كيميائية إلى حركية                                    ب ( حرارية   

 جـ ( كيميائية إلى حرارية                                 د ( حرارية إلى كيميائية

: الكهربائية هي الطاقة ( أفضل المناطق في الأردن لاستغلال طاقة الرياح في توليد  79  

  الأغوار الشمالية (د      جـ ( وادي عربة                   أ ( البحر الميت            ب ( الشوبك        

: المملكة الأردنية الهاشميةعدد محافظات (  80  

  15 د (                       14 جـ (                        13 ب (                     12 أ (

: بعد وفاة النبي صلى الله عليه وسلم شارك الزبير بن العوام رضي الله عنه في (  81  

فتح مصرد (             جـ ( فتح بلاد فارس            ب ( فتح بلاد الشام            فتح العراقأ (   

 82 ( ناتج تحويل ) 98م2 =........... سم2 ( يساوي  :

  980000د (                     98000جـ (                     9800ب (                    980أ ( 

( ما قيمة العدد المجهول :  83  

49د (             48جـ (                 47ب (                 46أ (   

 

: ( أحد الكسور الآتية بأبسط صورة 84  

 
3
33

                        د ( 
7
22

                        جـ ( 
12
24

                   ب ( 
5
30

 أ ( 

: أحد الآتي هو جمع مذكر سالم(  85  

د ( علماء     مهندسون              جـ (       ب ( طالبات                     ( كراسي           أ  

:الرمز الكيميائي لعنصر الكربون هو (  68  

د (      جـ (                               ب (                                              أ (     

  :أي جزء من النباتات الزهرية يتم التكاثر  ( في 87

  د ( الجذور                     جـ ( الورقة                      ب ( الزهرة                  أ ( الساق

:( حدثت معركة اللطرون سنة  88  

م1948د (                   م   1947جـ (                     م 1946ب (               م1945أ (   

95 
 ؟

23 

11 

5 
2 
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:( أول مسجد بني في الإسلام هو  89  

د ( لاشيء مما ذكر          جـ ( المسجد الأقصى             مسجد قباءب (           أ ( المسجد النبوي  

( معلمين 9، فإذا ذهب ) ( طالب  18( في رحلة مدرسية كان هناك معلم واحد لكل )  90  

: فإن عدد الطلاب في الرحلة يساوي في هذه الرحلة   

طالب  182د (         طالب         172جـ (       طالب      171ب (      طالب         162أ (   

: لاث وأربعون من ألف يكتب بالصيغة القياسية( ثلاث وعشرون صحيح وث 91  

43,023د (                    23,043جـ (                23,43ب (                  43,32( أ   

:( قائل قصيدة ) الأسد والضفدع ( هو  92  

د ( حافظ إبراهيم      أحمد شوقي         جـ (      عبدالمنعم الرفاعيب (         أ ( إبراهيم طوقان   

  أي من الصخور التالية يعتبر من الصخور الرسوبية : ( 93

د ( الحجر الرملي                 جـ ( الرخام                    ب ( البازلت                أ ( الغرانيت  

:  تية لتوضيح تعاقب الليل والنهار( استخدم العلماء إحدى الآ 49  

د ( الصور               جـ ( التجربة                       ب ( التخمين              أ ( النمذجة   

: المملكة الأردنية الهاشمية من الغرب يحد(  95  

يةد ( السعود               جـ ( العراق                       ب ( فلسطين                 أ ( سوريا  

: أول سفير في الإسلام هو(  96  

بن معاذ د ( سعد        جـ ( عبدالله بن مسعود          ب ( عبدالله بن عباس    أ ( مصعب بن عمير  

: لث قائم الزاوية تكون فيه زاويةالمث(  97  

د ( مستقيمة               جـ ( منفرجة                       ب ( قائمة                      حادةأ (   

:  طن = ........ كغ ( يساوي 3ناتج تحويل ) (  98  

30000 د (                      3000جـ (                      300ب (                     30أ (   

: ) 
1
5

 99 ( ماعدد المربعات التي يجب تضليلها للحصول على الكسر ) 

  4د (                3جـ (                 2ب (               1أ ( 

 



 

: ( أحد الأفعال الآتية هو فعل معتل  100  

د ( كتب                         جلسجـ (                       ب ( درس                     أ ( قال   

  قوة تعيق حركة الأجسام هي :  ( 101

د ( قوة الإحتكاك                  قوة سحبجـ (               ب ( قوة دفع                 أ ( قوة التلامس  

: ( ساعة يساوي 72الأرض في الدوران حول محورها خلال )  عدد الأيام التي تستغرقها(  102  

  د ( يوم واحد                     أيام  3جـ (                      يوم 2ب (            أيام         4أ ( 

: يتم انتخاب مجلس النواب كل(  103  

سنوات 7د (                   سنوات 6(  جـ                 سنوات 5 ب (               سنوات 4أ (   

: ه خط في قوله تعالى ) ألم نشرح لك صدرك ( هوفيما تحتحكم التجويد (  104  

إخفاءد (                   إدغام    (  جـ              ب( إظهار شفوي           إقلاب         أ (  

: ( م ، فإن مساحته الكلية تساوي 5 ه )مكعب طول ضلع(  105  

 أ ( 100م2                ب ( 150م2                   جـ ( 200م2                    د ( 250م2

: ( ما مجموع علاماته 19( معدل علامات طلاب في امتحان الشهر الأول لخمس مواد هو )  106  

  95(  د                        76جـ (                        38ب (                      24أ ( 

: ( هو 1 ) ، ( 37) المضاعف المشترك الأصغر للعددين (  107  

38 د (                        37 جـ (                         1( ب            أ ( صفر          

:إعراب ) متحمسا ( في الجملة الآتية ) شارك بلال في العمل متحمسا ( هو (  108  

مضاف إليهد (                   جـ ( مفعول به                      ب ( حال                   فاعلأ (   

: جميع الكلمات كتبت بصورة صحيحة بإستثناء(  109  

رما د (               جـ ( لما                         ب ( قضى                     أ ( بكى        

: المعنى المناسب لـ ) دبر كل صلاة ( هو(  110  

لاشيء مما ذكرد(             جـ( بعد الصلاة                ب( أثناء الصلاة      قبل الصلاة          أ (  

: يثرب هو الاسم القديم لـ(  111  

  د ( لاشيء مما ذكر           جـ ( المدينة المنورة            الطائف       ب (           أ ( مكة المكرمة



 

: لجهة المسؤولة عن تنفيذ قوانين الدولة هي السلطةا(  112  

د ( لاشيء مما ذكر                 القضائيةجـ (                 ب ( التشريعية                التنفيذيةأ (   

: المسار الذي يأخذه جسم ما أثناء دورانه حول جسم آخر يسمى ( 113  

خط د (                   مستوىجـ (                      ب ( مدار                 أ ( محور   

(  أسد      ثعالب                أرانب        ) جزر    في السلسلة الآتية(  114  

  : إذا تم اصطياد الأرانب ماذا يحدث للثعالب 

لاشيء مماذكر د (                   جـ ( لاتتأثر                   تقل     ب (                 أ ( تزداد    

: ما هي الطريقة التي يمكن أن نصنع بها مغناطيس(  115  

د ( الدلك                    التنافر جـ (                   ب ( التسخين                أ ( الطرق  

: الأوساطينتقل الصوت في (  116  

د ( جميع الأوساط                    ـ ( الفراغج               السائلة فقط ب (           الصلبة فقط أ (  

: أي الأعضاء التالية تحميه عظام القفص الصدري(  117  

  الكلية( د                       جـ ( الرئة                 ب ( الدماغ          النخاع الشوكي أ (

: ( هو 30( أصبح الناتج )  5) رقم إذا ضربته بنفسه مرة واحدة ثم أضفت إليه (  118  

6د (                          5جـ (                           4ب (                      3أ (   

:  تساوي(  مم 07سم ( وارتفاعه )  12مساحة مثلث طول قاعدته ) (  119  

 أ ( 19سم2              ب ( 42 سم2                  جـ ( 72سم2                  د ( 84سم2

: ( مساحة الشكل المجاور تساوي 120  

 أ ( 66سم2                                  ب ( 69سم2       

 جـ ( 81سم2                                 د ( 96سم2

 

 

 انتهت الأسئلة
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سم12  

سم3  



 

 

 

 9 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم السؤال

 د جـ د د أ أ جـ جـ ب رمز الإجابة

 

 18 17 16 15 14 13 12 11 10 رقم السؤال

 ب جـ ب أ جـ د جـ ب ب رمز الإجابة

 

 27 26 25 24 23 22 21 20 19 رقم السؤال

 ب د أ جـ ب ب أ جـ د رمز الإجابة

 

 36 35 34 33 32 31 30 29 28 رقم السؤال

 جـ ب د د جـ جـ أ أ ب رمز الإجابة

 

 45 44 43 42 41 40 39 38 37 رقم السؤال

 د أ د ب جـ د أ ب د رمز الإجابة

 

 54 53 52 51 50 49 48 47 46 رقم السؤال

 د جـ ب ب د جـ أ جـ ب رمز الإجابة

 

 63 62 61 60 59 58 57 56 55 رقم السؤال

 جـ ب أ ب ب د جـ أ أ رمز الإجابة

 

 



 

 

 72 71 70 69 68 67 66 65 64 رقم السؤال

 د د ـج ب أ ب جـ أ د رمز الإجابة

 

 

 81 80 79 78 77 76 75 74 73 رقم السؤال

 د أ ب جـ أ د ب جـ ب رمز الإجابة

 

 90 89 88 87 86 85 84 83 82 رقم السؤال

 أ ب د ب أ جـ جـ ب د رمز الإجابة

 

 99 98 97 96 95 94 93 92 91 رقم السؤال

 ب جـ ب أ ب أ د جـ  جـ رمز الإجابة

 

 108 107 106 105 104 103 102 101 100 رقم السؤال

 ب جـ د ب ب أ جـ د أ رمز الإجابة

 

 117 116 115 114 113 112 111 110 109 رقم السؤال

 جـ د د ب ب أ جـ جـ د رمز الإجابة

 

 120 119 118 رقم السؤال

 ب ب جـ رمز الإجابة

 


